

Непокорённый Ленинград

27 января 2 «Б» посетил музей им. П.К. Шарапова. В этот день исполнилось 76 лет с момента полного снятия блокады Ленинграда. Девятистодневная защита осаждённого города – легендарная повесть мужества и героизма, вызвавшая удивление и восхищение современников и навсегда оставшаяся в памяти грядущих поколений. Героизм и стойкость ленинградцев в условиях блокады стали символом непобедимости и мужества советского народа. Наши воины-земляки тоже были участниками тех героических сражений, а жители Данилова принимали и спасали от смерти эвакуированных ленинградцев. Это самый сильный подвиг наших предков. Мы восхищены стойкостью, героизмом, мужеством ленинградцев. Мы узнали много интересного, познавательного. Слушая экскурсовода Ольгу Николаевну Макарову, волновались, переживали, у некоторых ребят на глазах были слёзы. В заключение экскурсии угостили всех ребят хлебом, нормой, которую выдавали на человека каждый день в Блокаду Ленинграда. Было очень трогательно.

